

# KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap

A lap szerelmi és anyagi részét érintő összes kérdéseinek a szerkesztőség vagy kiadóhiv. címre küldendő

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
V. ker., Kéttompson-utca

Telefonszám: 141.

Előfizetési ár helyben  
házhoz hordva  
vidéken postán küldve  
Éves ár — K  
Fél éves — K  
Negyed éves 50.000 K  
Egy hónapra 20.000 K  
Egyes szám ára 1000 K

## A felsőkerületi 48-as Kör gyászünnepe.

Impozáns keretek között rendezte meg a Kecskeméti Felsőkerületi Függetlenség és 48-as Part-és Népkör a mohácsi és aradi gyásznapon emlékünneplését az Iparos Otthon díszteremben negyedszázad közönség jelenlétében. A vendégek sorában ott voltak: *dr. Hegyegi Kiss Pál* nemzetgyűlést képviselő és *dr. Melha* Armad.

— Az ünnepelelőjárásról a következőkben számolunk be olvasóinknak:

*Dr. Horváth Mihály* megnyitó beszédében mentette az Ünnepelelőjárásról. Hazánk évezredes története, melynek folyamán a kereszténységnek, lelkiismereti szabadságnak és az egész nyugati kultúrának védbélyt nyújtott és az ország a pogányok ellen, tanulságokat mutató ütköz, melyből okiást és bátorítást meríthetünk a jövőre. A történelem úján juttunkban nem haladhatunk észrevétel az útmutató mellett. A múltban bennünk süjtő szerez csellénegye után megfelelő körülmények között mindig talpra állott a nemzet, amikor megtalálta magát. Most Trianon vezedeime idején, Monács és Arad gyászos emléke korhol és tanít. Kötelesség e két nagy nemzeti tragédia emlékezetbe idézése, okának kutatása, tanulságainak levonása, hogy kitartást, erőt meríthessünk a küzdelemre s hittel arra, hogy ebből a harmadik tragédiából is lesz felmentés.

A nagy letészésen fogadott megnyitó elhangzása után sőt lapok ödvözölése közepette lépett a pódiumra *dr. Hegyegi Kiss Pál* nemzetgyűlést képviselő, az Ünnepelelőjárás előadója. Nagyszabású, széles történelmi látkörrel tanúsok beszédében maoltait rá nemzeti nagy tragédiánk okaira, előzményeire, történelmi hátterére s következményeire, éles látással állapította meg a következtetéseket, vonta meg a párhuzamot nagy tragédiáink: Mohács, Arad között s meggyőző erővel jelölte meg az új a jelen tragédiájából a győzelmes jövőt ki bontakozása, felmentés felé. Előadásának gondolalmenete a következő volt.

A történelem mohos lapjait forgatva, eljutunk a tragikus Mohácshoz, azután a hűvös, borongós őszl aradi naphoz, majd szomorú sorsunk mosáni állomásához, Trianonhoz. Jól mondja Ballagi Alad, a történelmi átlyamstere, hogy a történelem annyit ér, amennyi igazság van benne. A történelem feladata, hogy tanítson, buzdítson, példázaton, lekelessen. Most ezerszendő legismertőbb idejét éljük. A múlt példán okulva, vigyázzunk, el ne térjünk a demokratikus haladás irányától, mely a kereszténységnek, Krisztus tanításának folyománya. Ma már nem a szűlést szerinti téli meg a történelem és mai kor embere a nagyságokat, hanem az egyéni kiválóság szerinti, ki mennyit használt az emberiségnek.

Legutóbbi nagy tragédiánkat, mely a világháborúval kapcsolatos, ma még nem látjuk teljesen tisztán. — Arad már távolabb van tőlünk. Tiszán látjuk, hogy 1848-ban a nemzeti érzés, a szabadság gondolata elemértéris erővel hatott. Ezen- len igazi nagy szabadságharcunk, melyben a főurak, nemesek, jobbjogok öszefogtak, megértették a kor parancsoló szavát. Vissza kell időznünk a 12 pontot, azok megvalósításának kötelességére inn a történelem. — Mohácsot 400 év távlatából nézhetjük. Számos adat most jut felszínre a bécsi titkos levéltárból s egyéb forrásokból. — Az Ifjú király s hadserege a nemzeti önállóságért, a szabadságért, függetlenség-

## Vázsonyi merénylőjének vendégszereplése Kecskeméten.

Gyul Molnár Ferenc meg akarta zavarni a 48-as Kör hazafias emlékvacsoráját. — Molnárt előállították a rendőrségre, két társa elmenekült.

Lapunk vezetőhelyen számolunk be arról a hazafias gyásznepélyről, melyet a felsőkerületi függetlenségi és 48-as Part-és Népkör a mohácsi és aradi évfordulója alkalmából és az aradi vértanúk emlékeztérére rendezett. A gyásznepélyt este tíraavascora követte a Kör Arany János utcai helyiségében. A vacsora a legnagyobb rendben, a gyászhöz méltón folyt le és a legkisebb mértékben sem tudta megzavarni az a revolveres incidens, mely a vacsora közepén, este fél 10 óra tájban keletkezett.

— Az esetről az alábbi tudósításban számolunk be:

A gyásznepélyt követő vacsorán *Huska Vilmos* nemzetgyűlést képviselő beszédében Ressei Károly nevét érintette. Ebben a pillanatban az udvarról a nyitott ajtón keresztül kiabálás hallatszott.

— Vesszenek a hazatűzők! — kiáltottak.

A kiabálásra az ajtóhoz közel ülők kimentek az udvarra, ahol három lármozó fiatalembert pillantottak meg. Le akarták őket csillapítani, a fiatalok azonban nem hagyták meg őket, ipsrosokat a vacsora-ra Be akarták hívni ősei a terembe, a fiatalok ezekre a felkérésűl azonban csak hamar nyilvánvalóvá lett, hogy minden iyekeztél a vacsora megzavarására irányul. Kibábilástukat tovább folytatták a kapu előtt is, ahol a leghegységesebb, viálás, gumlikabatos fiatalember fokozással hadonászni kezdett. A mindig erősödő lárma a teremből többen kijötték, akik elől a fokozással felszerelt fiatalember meghátrál, hatós zsebből kirantotta revolverét és kiáltotta:

— Ak! közlemben jön, lelvőm!

A következő pillanatban pedig földre-

szegzett revolveréből ketőt egymásután lölt, majd revolverrel a kezében futásnak eredt az Arany János-utczán keresztül a Beretvási felé. A lövések zajára a környékből rengeleg ember öszszereglett és a menekülő után vette magát. A gyors lempóban futó fiatalembert leg hamarabb egy szolgálaton kívüli levő csendőrlászhelyettes közelítette meg, aki pillanat alatti felbuktatta és kivette kezéből a revolvert, majd átadta a posztiló rendőrnek.

A rendőr a lövődőlő fiatalembert előállította a rendőrkapitányságra, ahol igazoltatása során kiderült, hogy Gyul Molnár Ferencnek hívják, budapesti illetőségű, forgalmi adó főelőadó.

Gyul Molnár pénteken érkezett Kecskemétre ismerősei látogatására. Azonos elleni ismeretes revolveres merénylőnek már több, hasonló atrocitással tette nevét ismertté.

Rendőrségi kihallgatása után Grizebe vettek és csak később engedték szabadlábra. Gyul Molnár ellen a rendőrség az eljárás folyamatba tette és nyomozást indított a másik két megzavaró kézrekerítésére, valamint más, gyarús körülmények felidérésére.

A rendőrség nyomozásának támpont adhat az a körülmény, hogy az már délelőtti bejelentések és tudomásra hozták a Kör egyes tagjainak, akik azonban az egész dolognak nem tudajoltottak különösebb fontosságot, mert lehetetlennek tartották, hogy a gyásznepély megzavarására kecskeméti ember vállalkozzék.

A rendőrségi nyomozás lesz hivatalosan tisztázni azt is, hogy a revolveres rendzavárás számla meddig és hova nyúlnak el.

ért áldozta fel életét. Mohácson a nemzeti önállóság, függetlenség gondolata bukott el. S párhuzamban Mohácsal, október 6-ika a nemzeti függetlenség temetője, megakasztója a fejedelmek. Ha a 48-ban megindult lendület, a megkezdett úton ha haladhatunk volna, nem süjthattott volna reánk Trianon. Meg kell értenünk, különbözően mai megconkoltottságunkba: sorsunk, hogy önálló, független, szabad, magyar állammá legyünk. Ez megmaradásunk feltétele.

Más tanulságot is nyújt Mohács. A renaissance lelkes hívének, a dicsőségesen uralkodó Mátyás királynak kora, a nemzeti királyság aranykora előzte meg Mohácsot. Utódot nem hagyott, aki megkezdett alkotásait tovább építette volna. Következtel a reakció, az oligarchák uralma, a bíbirkirályság szegénye, a jobbjogosság elnyomódása, a jobbjogellenes törvények, vallási üldözések. Ekkor különültek el élesen az osztályok s a jobb sorsra érdemes király nem állhatott meg, mert a reakció megakadályozta az öszefogást.

A 48-iki felszabadulás, sajjószabadság, jogegyenlőség után következett el 49 október gyászja s azután Baci-korszak. A kibábilás után nem volt időnk a teljes megerősödsre, haladásra, jött a világháborús s öszzerokadtunk. Most Trianon után okunk kell a régi példákon, meg kell adni a kötelességet vállaló embernek a jogot is.

Mohács idején két nagy hatalmasság, V. Károly és Ferenc király érdekei ütköz-

tek ösze a külpolitika porondján s mi itt keleten öszzeroppantunk. Október 6-hoz azért jutott a nemzet, mert idegen hatalom szuronyerején segítette a Habsburgokat. A világháborúban is saját határainkat védők, soha sem vezetett bennünket hódítási vágy, de idegen érdekek jáékszerevo tunk, a nagyhatalmak politikája megbukott s mi adtuk meg az arát.

Józan körültekintés van szükség, amikor a nemzetek lársádkarában helyet foglalunk. A nemzeti egyenlőtlenség már Mohács idejében szembeállította a kurucokat és a labancokat, az öszfoglós Rákóczyban sem sikerült, csak Kossuthnak 1848-ban, a nemzetegzésé akkor értette meg történelmi hivatását. Most Trianon után is meg kell találni az öszfoglós útját. Szent István felvette a nyugati kereszténységet, a nyugati kultúreszmetek. Meg kell öröznünk az ar irányelveit, mely a nemzet szabadságban, függetlenségében, egységében, a kis emberek támogatásában, a demokráciában nyilvánul meg.

Talárdulás, törökveszély, idegenek pusztítása, felkeltések, súlyos zivatork elvonultak, a nemzet él s a legnagyobb csapás után is talpra fog állani. Ehhez azonban béke, szeretet, igazság, szabadság és törhetetlen hit szükséges.

A beszéd elhangzása után hosszantartó tapsokkal búncelték az előadó.

Ezután *Bogdy Antal* nagy szavalókészséggel juttatta évtérnyre Kisfaludy Mohács c. költőnényének szépségeit.

Október 6-ának gyászos emlékét dr. Váry István elevenítette fel megkapásán szeged gondioinkban gazdag, langoló hazafias érzelésű áhíhatói, költői képekben bővelkedő emlékszedőben. Megemlékezésének fállyafényével rávilágított Mohács, Maj tény, Világos, Arad gyászemlékszópáira, méltaita és nagy tábornokok vértit. údo zát. A hazáért hozott legnagyobb áldozat a legtesztbe joga és kötelessége minden hazafinak s jái annak az eszmének, melyből csak élni akartak, de amelyet meghalni nem iudnak. Biztatónak és bátorítóan a jelen sőtét ködön, mely bent egyik magyarit elválszítja a másiktól, künt pedig eliasarja a Kárpátok bérceit. A vértünkű áldozatának emléke a magyar jövő felvirradásának reményét élteti bennünk. A lendülettel elő adott szép emlékezés nagy tesztést aratott.

Sándor István ny. polgármester általános figyelemű kísérve mondotta el nagyrészt zárobészédett, melyben a magyar történelem sorsdöntő eseményeinek okfejtését adta s hatátsáira mutatóit rá. A melynyirő és zsebbes perspektívát nyújtó előadású legközelebbi számunkban egész terjedelmében közölni fogjuk.

A minden tekintetben szépen sikerült ünnepélyt a Himnusz elneklése nyitotta meg és a Szózat fejezte be.

**Délben**

szűkebbkörű társasébd volt a vendégek tiszteletére a 48-as Körben, ahol dr. Horváth Mihály, dr. Hegymegi Kiss Pál és dr. Meila Armand. mondtak beszédet. Kitegyezett jutott a párnák az a feltegesza, hogy a függetlenségi eszmék és a kipróblált vezetők mellett teljes elvhűséggel tovább is rendődiellől kiírás az országos párt mellett küzd a függetlenségi eszmék dialeáért.

**Társasvacsora.**

Este nyolc órák a Felsőkerületi Függetlenségi Párt és Népkör helyiségeiben társasvacsorára több mint kétszázan gyűltek össze. Nemcsak párttagok voltak jelen, hanem számosan a gazdasági és iparos társadalom vezetői közül is. Az első felkő szónóit dr. Horváth Mihály mondtotta Huska Vilmosra, Miskolc város nemzetgyűlési képviselőjére. Huska Vilmos válszában köszöntend mondot a szíves ünneplésért s kijelentette, hogy a nemzetgyűlésen az elienek soraiában küzd a magyar iparosság sorsának megvalósításáért. Hangsúlyozta, hogy a kormányt szemben eredményeiket csak egységes ellenék érhet el. Amint beszédében Rassay Károly nevet említette, az udvarról hangos kiabálás hallatszott. Ekor löriént az az incidens, melyről wólón cikiben számoltunk be s amely a va csora rendjét egyáltalán nem zavarta meg.

Dr. Meila Armand dr. Horváth Mihályra mondot köszönőbeszédet a mohácsi és aradi okulásokat vonta le s hangsúlyozta, hogy a függetlenségi politika számára nem lehet más vezérelve, mint csökventeni a visszaadás elemét, gyarapítani az össetriás elemét. Dr. Koncz Mihály felszólalásában a nyugati demokrácia eszmet tartalmát ismertette és a mai társadalmi helyzetnek adta hű képét. Dr. Nagy László beszédében az áldozatkészesség jéitöme meg politikai ideáknét. Szabó Sándor iparstésütélendök arra utalt, hogy az iparosság mindenkor hűséges harcosa volt a 48-as elveknél. Sándor István azt hangsúlyozta, hogy a nyugati kultúrát nem szabad elhanyagolni a keletről jött magyar nemzet lélfentartás faji erjét. A felszólalások sorát dr. Bódócs Gyula zárta le.

A vasárnap emelkedett hangulatú, tartalmas beszédekben bővelkedő társasvacsora a pártkör egyik legsikerültebb esteje volt.

## Ország-Világ.

A közalkalmazottaknak huszmillió aranykoronát kétezer szálakat hízátt építenek. A tavaszi kezdődő építkezésekhez s a kormány 50—100 százalékos amortizációs kört csőnt fölcsőt. — Magyarország és Jugoszlávia között döntőbíróhoz fogja elintézni a viás kérdéseket. A magyar pénztisztelőnek 1200 millió aranykorona betélet kétezenek. — Vass József mondja az idei Tiszta István emlékszedését. — Szombaton tárgyalni először Miskocon az adóserelmék ügyében kiküldött miniszteri bizottság. — Szombaton 50 magyar kivándorló indult Kanadába. — Az idén száz ezer katasztrófai hódokkal emelkedett a búza vetésterüete. — Dr. Vadnay Tibor államtitkár lesz a belügyminisztérium városi osztályának vezetője.

Elmarad az osztrák tisztviselősztrájk. — A földai ciklon 18 ezer millióért kárt okozott a biztosítótársaságoknak. — Tárgyalások folynak Londonban az angol és német ipar együttműködéséről.

## HIREK.

**Naptár.**

1926 október 12. Kedd Katolikus és újgörög: 1926. október 12. — Protestáns: Miska. — Izr.: 3087. Márkhevan 3. — Nap kel 6 óra 13 per, nyugrik 17 óra 20 per. — Hold: 11 óra 40 per, nyugrik 20 óra 36 per.

A Meteorológiai Intézet jelentése: Délnyugati szelekket egyelőre igen enyhe idő, sok hőkűtt eső. A győzserterület közüli október hónapban dr. Farkas Béla (Szabadsgyűlés) és Siklóssy Henrik (Mezei-utca) győzserterára tart éjszakai ügyeleti szolgálatot.

— A ref. egyház elnöksége kéri azokat a presbitereket, akik a szentkirályi ref. templom 25 éves jubileum ünnepeisgen részt öhojanak venni, kocsiról való goncsodás véglét szíveskedjenek részvételüket keenden déli 12 óráig bejelenteni a ref. lelkesít hivatalban.

— A kecskeméti pusztaI közegyi cieml lkoaiul új tanítóok foyó évi október 11-én foglalták el állásukat. A mult hétfő folyamán 2 turnusban teték le a hivatalú esküt Hercsuh Kálmán kir. tanfelügyelő kezébe, amely alkalmával a kir. tanfelügyelő teklésű beszédét intézett hozzájuk, hogy a tanítói tisztelet jérő kötelességeiket híven és pontosan teljesítsék. Ezzel a kir. tanfelügyelő az új tanítókat az eskütétel napjától tanítói hivatásukba beiktatta.

— Szűlői értekezlet a református reál gimnaziumban. A református reál gimnazium tanári kara folyó hó 12 én, keenden délután 5 órákor az intézet dísztermében szűlői értekezletet tart. Erre a szűlők, gyámok, lakosoké, vagy helyettesítők tisztelettel meghívja az igazgatóasszony annak hangfűződsával, hogy megjelenésükkel a tanulóok érdekeit szögdiák.

— Társasvacsora Golteln Miska és Szemző Vilmos tiszteletére. A Leszámlaóiban két érdemes főtisztselőjének, Golteln Miksaigazgatónak és Szemző Vilmos győzezőjének tiszteletére tartassák és bakták társasvacsorát rendeztek szombaton este a Kereskedelmi Kaszinó dísztermében. A három évizeden teklismeretes és fardhatatlan munkát terűlő jubilánsokat dr. Donath József ügyvéd köszöntőitöle elismeréssel és szeretettel. A meíg baráti ünnepelést Golteln Miksa köszöntö meg tapraesett beszédben, amely érdekes visszameklészes volt Kecskemét harminc év előtti pönzügyi viszonyaira. Több szívesen fogadott, lelkes köszöntő után sokáig a legkellemesebb hangulatban maradtak együtt a díszes számban megjelent tisztezők és barátok.

— Temetés. Özv. Tauber Bernátnéknak, néhai Tauber Bernát, a Gergely és Tauber cég beltagja váratlanul elhunyt özvegyének holttestét családja hazaszállította és ma délután 3 órákor fogja örök nyugalomra helyeztetni az izraelita temető halottas házfélő a családi sírboltban. (Minden külön értesítés helyett.)

## TUDJA MÁR?

hogy a „KECSKEMÉTI LAPOK” minden előfizetőjének és napi levelezőjének INGYEN IS HIRDET a Kiadóhivatal (Kéttéplom-kör)

Egyéves évi előfizetésre . . . 9 ingyenes hirdetés közzöl. Egy évi előfizetésre . . . 3 ingyenes hirdetés közzöl. 13 árú hirdetés-utalványra . . . 1 ingyenes hirdetés közzöl.

Kiváratna apróhirdetés helyett 1 négy cm. magán hirdetés is közzölhető.

Az előfizetés lejártját igénybe nem vett hirdetés jog elvesz.

— A Werbécy Bajtársi Egyesület avatási ünnepeinélkes beszámolóit több más hírrel együtt helyszűke miatt holnap közöljük.

— A Faluzsövetéség monostorfalvi fiókjának megalakulása nagy érdeklődés mellett folyt le vasárnap délelőtt. A körpöntört dr. Mátély Géza úttal képviselte. A tisztárat egyhangúlag szögvártották meg. Dízelnők lett dr. Kiss István, elnök; Kerner Ede, alelnök; Horváth József és Taji Sándor gazdálkók; Szénási János mezőgazdasági munkás. A 200 terleket bányészen dr. Kiss István, Kóvati István, elnök; dr. Nyikó Tóth, Pál, Ádám, dr. Mátély Géza és Taji Sándor mondotok felkösztöntöt. Délután 2 órákor szűlői felvonulás volt, melyben Kecskemét négytagosa is megtekinthető volt. A tánc vidám hangulatban több éjjel öröklő tartott.

— A vizsgalóóró Újprón. Megírjuk, hogy az alpari kuszárdott Hótt Fiszában egy 15—16 év körű leány holttestét találtak meg. Az ügyben a vizsgalóóró szombaton Alpára utazott. A hullát felboncolták és megállapították, hogy ismeretlen leány gyilkosság áldozata. A leány nem bizonyos me a leány, sem a gyilkosok szögelyazonosságára vonatkozólag nem tudott eredményes jutni. Megállapították azt is, hogy az utóbbi időben Alparról senki s nem látott el. Minden valószínűség szerint a hulla Szikrából való, ezért a csendőrség a nyomozást kiterjesztette Szikra környékére is.

— Olvasónk bizonyára észrevette már, hogy a mai számunkhoz Ailer Képes Családi Lapjának egy miniatűr példányát mellékeljük. Ez a melléklet a mai számunkhoz is mellékeljük, amely késsnyitott maza a jog ismert hetilapnak és amely érdekes és megis könnyen áttekinthető módon közli olvasóinknak, hogy a lap mit tartalmaz és hogy a közelgő évben milyen érdekes cikkekket és képekkel fogja szögvártani olvasói. Ezzel az ajánlással kapcsolatban a hetilap minden olvasóinknak alkalmat ad arra, hogy résztvegyen egy könnyen megoldható, de annál érdekesebb jutalomjátékban, a rejtvényfeladatok egyik egészen új megadásával, ami bizonyára minden olvasóinknak fel fogja kelteni a figyelmét. A helyes megfejtők között a lap 3 millió koronát oszt ki és az első jutalom egy magyaban két és fél millió korona. Ezert nem kétékedünk abban, hogy azok az olvasók, amely késsnyitott maza ma árnyig is a nevertől lap előfizetői vagy állandó vásárlói közé, nagy érdeklődéssel fogják átvizálni a mellékelt füzetet és aztán megveszik a lapot, hogy így győzezőjének meg, mit hoz minden heten az olvasóink s azután állandó olvasók és előfizetők lesznek a lapnak és ennek következtében családjuk minden tagja megtalálja majd úrben óráiban azt a cikket és anyagot benne, mely különösképpen érdekl.

— Halálözás. Részvételek érteklünk, hogy Özv. S. Nagy Jánosné, szűl. Szűbő Lidia 84 éves korában tegnap, október 10 én csüdesen elhunyt. Temetés holnap, kedden délután 3 órákor lesz a ref. temető halottas házfélő a család sírboltban.

— Befelezték a Bercsenyit-utca kövezését. A Bercsenyit-utca kövezését a mult hét folyamán befejezték s a mai nap folyamán már át is adták a forgalomnak. Ezzel egyidőben hozzáfogott a Koronau-tca és Bánk bán utca kövezési munkálataihoz, úgy hogy a város folyó évi kövezési programja most már rohamosan közeledek a befejezéshez.

— Ötöméltsőségá Horthy Miklós kormányzó úr kecskeméti tartózkodása alkalmával megkezdte a helyi sajtóvezető Merkadó I. nyképez Nagykőrösi utca 18. sz. kirakatban megtekinthető és rendezhető.

— Varrógéppjavításokkal szakzsütöten, gyorsan és olcsón eszközöl a Singer Varrógép Rt. Kecskemét, Nagykőrösi utca 7.

Lapunkat naponta négy alkalommal kiadunk. Az apróhirdetéseket a kiadóhivatalban (Kéttéplom-kör) tekliszen lehet megadni. Az apróhirdetéseket a kiadóhivatalban (Kéttéplom-kör) tekliszen lehet megadni. Az apróhirdetéseket a kiadóhivatalban (Kéttéplom-kör) tekliszen lehet megadni.

**Apróhirdetés-utalvány.**  
10 darab utalvány elkészítésre a Kecskeméti Lapok kiadóhivatalában (Kéttéplom-kör) tekliszen lehet megadni. Az apróhirdetéseket a kiadóhivatalban (Kéttéplom-kör) tekliszen lehet megadni. Az apróhirdetéseket a kiadóhivatalban (Kéttéplom-kör) tekliszen lehet megadni.

**KÖZÖSÉGI REKEDZÉS**  
**ELLEN RETHY-FELE**  
**PEMETEFÜ-CUKORKA**



## Tengeri- és árpadarálómalom

legújabb rendszerű — gránit 4 mm. bejeltemény-  
nyel — eladó. Megtekinthető IV., Vasúti-utca 5. alatt.  
**Trágyát veszek** kisebb-magyob-  
b mennyiségben.  
Értekezni lehet a ref. egyházpénztárban.

**Schunda-féle cimbalom**,  
keveset használt, eladó. — Kerekegháza, Sándor  
László fűszerkereskedő.

**Takarékúthely, ústház eladó**  
Vasváry Sándornál, Hoffmann János-utca 15.

**Eladó 8-as és 6-os eszplőkészletek**  
Klapka-utca 26. Formádi József

**Jóforgalmú fűszerüzlet eladó**  
a központban, más vállalkozás miatt. Cim a kiadó-  
hivatalban.

### LAJÁS-ÜZLET

**Bútorozati vagy bútorozatlan helyiséget keresünk irodának.**  
Szíves ajánlatokat e lap kiadóhivatalába kérünk.

**1-2 szoba, konyhás lakást**  
keres szívesen, kamrával és dísznövényekkel, esetleg  
mágná udvari lakást, Klissa Mihályné, Jókai-utca 29.

**Bútorozatlan 2 szobát keresek**  
minden melléklettel együtt, évi bérbé. — Cim a kiadó-  
hivatalban.

**Keresek 1 szoba, konyha**  
és mellékletekkel bíró lakást. Cimet a kiadó-  
hivatalba kérem leadni.

**Kiadó bútorozati szoba**  
magányos úr részére. Egy szép téllakást eladó.  
Cim a kiadóhivatalban.

**Kiadó pince.** 400 hl. bornak való szar-  
nyalaz pince kiadó. Érte-  
kezni lehet Bánk bán-utca 5.

**Keresek 2 szobás** jófényű lakást  
melléklettel.  
Dr. Bóka Papp Ernő kir. törvényszék, vagy  
Kisfaludy-utca 22.

**2 szoba, konyha, kamrából**  
álló udvari lakás kiadó nov. 1-re. Cim: Bem-utca 18.

**Műhelynek megfelelő kisebb helyiséget**  
keresek a központban közel. Udvarban is lehet.  
Cimet a kiadóhivatalba kérem leadni.

**Kiadó lakás.** 1 szoba, konyha, éléskamra  
és egyéb mellékletekkel.  
bőli álló lakás, jószagútárral, egynekred hold-  
vetemény kerttel kiadó és azonnal elfoglalható. Érte-  
kezni lehet: Blum fateljesen, Szőlőkörút kapu.

**Kiadó** egy különbejáratú egyszerűen bútorozott  
szoba két személy részére. Esetleg bútor  
nélküli is. Mária-körút 3. szám.

**Három tágas udvari raktárhelyiség,**  
közülük kettő műhelynek is kiválóan alkalmas, kiadó  
a Bercsényi-utca 10. szám alatti házban.

**Kiadó pince üzlethelyiség,**  
azonnal átvehető. Öv. Visontay Ferencné, Kőrös-  
utca 38. alatt.

### ÁLLÁST NYERHET

**Urizabadsághoz jó munkás**  
segédekkel felvez (kohn Károlyné férjiszabóság,  
Piac-tér.

**Cipésztanoncokat**  
kedvező feltételek mellett felvez a „Schiffer cipő-  
gyár”. László Károly-utca.

**Jó családból való fiú tanulóknak**  
felvételt. Ugyanott 18 drb. átfogóoslop tuskóval  
eladó. Bódogh Kovács, Rágy.

**3 hold szőlőmest** jóraváló szakkép-  
zettségű embernek kiadó álló hely. Érde-  
keltet lehet 1. Bathányi-utca 25., háztulajdonosnál.

**Tanoncotfizetéssel felvez**  
Keilermann Bernát villanyfelszerelési vállalat. Kath.  
egyház bérpalota. Telefon 67.

### ALKALMAZÁST KERES

**Monogram** hímezési előrendű mű-  
vésznő és legelősebben  
villanlog Fodor Baba kalapáramójában Kálmán-tér 12.

**Mosónő,** hoz ajánlkozik napi 30.000 k.  
bértér. Cime IV., Bántly-utca 18.

**Szántást traktorral vállalko.**  
Formádi József, Klapka-utca 26.

Pontos kiszolgálás! **VALÓDI** Szolid árak!

## ANGOLSZÖVETEK! + GUMMIKABÁTOK!

Téllakabátok, felöltők, öltönyök  
nagy választékban legelősebben kaphatók

### VÉGH ZSIGMOND

Első osztályú úrliszabóság! cégnél, Piac-tér. Kész fertiruha-  
üzlet!

**Könyvelésben, pénztárkeze-  
lésben, levelezésben jártas**  
irodista állást keres. Cim a kiadóhivatalban.

### VEGYES

**Értesítés.** Tisztelettel értesítem a nagyér-  
demű közönséget, hogy nálam a  
mai naptól kezdve a birakás 14—16.000 k. Kats  
Sándor, Gáspár András-utca 4 (Volt Vasár-utca.)  
**Cipőfelsőrészeket** tucatosa és páro-  
tát, valamint tő-  
zést, jantányon áron készít a Börtéri Szövetkezet,  
Bathányi-utca.

**Férfi és női divatszabóság.**  
Legelősebb és legszebb ruhákat úgy sajtó, mint  
hozzól anyagból a legelősebb izlésnek is megfelelően,  
részteltre is készítem. Hartványi Pál, Gyenes-tér és  
Hornyik János-utca sarok (Drcher-ház). Nagymunkás  
szabósegedet azonnal felvelek.

**Erzsébet sörcsarnok** egész éjjel  
nyitva van  
az utazóközség rendelkezésére. Kőrös-utca 32.  
Állandóan kaphatók itégek és meleg ételtek.

**Kecskeméti Bortermelők Első  
Pincészövetkezete** mint R.-T.  
felkéri a t. részvényeseket, hogy a tulajdo-  
nokokat képező részvényeket pengő névértékű  
részvényre való kicserélés végett hat  
napon belül 1. Damjanich utca 3—5. az s.  
irodában bemutatni szíveskedjenek. Ezen  
halátródit eltele után a kicserélésen részvé-  
nyek helyett az új részvényokirattal a kecs-  
keméti kir. járásbírósnál letétele helyez-  
tetetek. A hirdetésmény halátródit eltele után  
a régi részvények alapján a részvényesi  
jogok nem gyakorolhatóak; a letétele helyez-  
telt új részvények a régi részvények, val-  
mint a letétele költségei megtérítése ellenében  
fognak kiadástani.

**Olcso bevasárlási alkalom!**  
A Nagykörsői Hangya Szövetkezet  
(Kecskeméti-utca 43.)

**összes áruát kiárusítja.**  
Ugyisint eladók a berendezési tárgyak;  
egy modern pénzskény és egy ironszalt.  
Az összes helyiségek kiadóak.

**KERTRENDEZÉST,**  
telepítést, udvarok, házhelelyek, villakertek ter-  
vezését vállalja, előnyös árjainalot készít  
megkeresésre helybe vagy vidékre kizáráll

### „Kertépítő“

11., Mária-körút 24.

**Megérkezett a magas fokú  
szuperfoszfát**

Ugyisnagyan, mint kieszinyben legutányosabban beszerezhető nálam. Továbbá a M. Á. Hiteclbank megbí-  
rással legmagasabb napi árban vásárolhat búzát, rozst, árpat, zabot, babot, mákot, napraforgót, tökmagot,  
Véléshez arankantens lucernamagot, ösi szósós búkkönyt, díborhért legelősebb minőségben árusítok.

**Dénes Gábor cég, Arany János-utca 7. sz. Telefon 171.**

**Biztosítsa ösi vetései**  
gyors fejlődését **AZOFORM** baktérium vető  
magoldánygal  
használatára útján,  
BUZÁNÁL, ROZSNÁL, ÖSI ÁRPNÁL, REPENÉNÁL, ÖSI ÉS SZÓSÓS BÚKKONYNÁL  
nagy termésedemények. Kéjjen ismertető. Megrendelhető  
**Dénes Gábornál, vagy Magyarországi AZOFORM RT-nál**  
Kecskeméti, Arany János-utca 7.  
Budapesti, V. Bank-utca 5.



Kecskeméti, Nagykörsői-utca 7.

Lőszerzámja dupla Idelg tarti, ha  
**„BODOLIN“**  
bőrpáhló olajjal kezeli. — Számítlan  
elismertéveit uradalmak- és gazdálkól.  
Kapható

**Bódogh fatéklaktárban**  
Nagykörsői-utca 11. sz.

**Tökmagot,  
napraforgót**

a legmagasabb áron vásárol  
minden mennyiségben

**Szilágyi Zsigmond cég**  
Beniczky Ferenc utca 4. szám.  
(Új Kollégiummal szemben)

**Matók Béla**

cipész, Hajdu-utca 2. sz.  
Ajánlja saját készítésű kész  
férfi-, női és gyermekcipő raktárát.

A tökéletesítő révén  
világhírnek örvendő „ERE-  
DETI PFAFF” varrógepek  
ismét állandóan kapha-  
tók részletekért és is-  
**TÉBY LAJOS**  
mechanikus egyszál-  
gyári raktárában.

III., Koháry-utca 2  
(Beretvási-szállóval szem-  
ben), ahol minden rendszerű varrógepek (tekintve  
javítását illeti) célszerűen és ér-  
gyorsan ártatlanul megtekinthetők.

**MŰTRÁGYA**

Ugyisnagyan, mint kieszinyben legutányosabban beszerezhető nálam. Továbbá a M. Á. Hiteclbank megbí-  
rással legmagasabb napi árban vásárolhat búzát, rozst, árpat, zabot, babot, mákot, napraforgót, tökmagot,  
Véléshez arankantens lucernamagot, ösi szósós búkkönyt, díborhért legelősebb minőségben árusítok.

**Dénes Gábor cég, Arany János-utca 7. sz. Telefon 171.**

**Biztosítsa ösi vetései**  
gyors fejlődését **AZOFORM** baktérium vető  
magoldánygal  
használatára útján,  
BUZÁNÁL, ROZSNÁL, ÖSI ÁRPNÁL, REPENÉNÁL, ÖSI ÉS SZÓSÓS BÚKKONYNÁL  
nagy termésedemények. Kéjjen ismertető. Megrendelhető  
**Dénes Gábornál, vagy Magyarországi AZOFORM RT-nál**  
Kecskeméti, Arany János-utca 7.  
Budapesti, V. Bank-utca 5.

**Dénes Gábor cég, Arany János-utca 7. sz. Telefon 171.**

**Biztosítsa ösi vetései**  
gyors fejlődését **AZOFORM** baktérium vető  
magoldánygal  
használatára útján,  
BUZÁNÁL, ROZSNÁL, ÖSI ÁRPNÁL, REPENÉNÁL, ÖSI ÉS SZÓSÓS BÚKKONYNÁL  
nagy termésedemények. Kéjjen ismertető. Megrendelhető  
**Dénes Gábornál, vagy Magyarországi AZOFORM RT-nál**  
Kecskeméti, Arany János-utca 7.  
Budapesti, V. Bank-utca 5.

**Dénes Gábor cég, Arany János-utca 7. sz. Telefon 171.**

**Biztosítsa ösi vetései**  
gyors fejlődését **AZOFORM** baktérium vető  
magoldánygal  
használatára útján,  
BUZÁNÁL, ROZSNÁL, ÖSI ÁRPNÁL, REPENÉNÁL, ÖSI ÉS SZÓSÓS BÚKKONYNÁL  
nagy termésedemények. Kéjjen ismertető. Megrendelhető  
**Dénes Gábornál, vagy Magyarországi AZOFORM RT-nál**  
Kecskeméti, Arany János-utca 7.  
Budapesti, V. Bank-utca 5.

**Dénes Gábor cég, Arany János-utca 7. sz. Telefon 171.**

**Biztosítsa ösi vetései**  
gyors fejlődését **AZOFORM** baktérium vető  
magoldánygal  
használatára útján,  
BUZÁNÁL, ROZSNÁL, ÖSI ÁRPNÁL, REPENÉNÁL, ÖSI ÉS SZÓSÓS BÚKKONYNÁL  
nagy termésedemények. Kéjjen ismertető. Megrendelhető  
**Dénes Gábornál, vagy Magyarországi AZOFORM RT-nál**  
Kecskeméti, Arany János-utca 7.  
Budapesti, V. Bank-utca 5.